

Рабочие обсуждают спектакль

Очередная встреча между артистами Театра имени Маяковского и рабочими завода автоматических линий имени 50-летия СССР состоялась в красном уголке 6-го цеха завода. Обсуждались два спектакля театра — «Иркутская история» и «Сослуживцы», — которые недавно посмотрели рабочие. О работе над постановками рассказали режиссер спектакля «Иркутская история» С. Прусаков и помощник главного режиссера театра В. Дубровский. Затем были показаны сцены из спектаклей.

И. ЗУТТО.

14 ДЕНЬ 1973